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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

ORGANIMA UPRAVLJANJA AKCIONARSKOG DRUŠTVA “ JADRAN“ 

BEOGRAD 

 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Akcionarskog društva za završne radove 

u građevinarstvu, antikorozivnu zaštitu, spoljnu i unutrašnju trgovinu “Jadran“ a.d, Beograd 

(u daljem tekstu “Društvo”), koji se sastoje od bilansa stanja na dan 31. decembar 2015. 

godine, bilansa uspeha, izveštaja o ostalom rezultatu, izveštaja o promenama na kapitalu i 

izveštaja o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i napomena, koje 

sadrže pregled osnovnih računovodstvenih politika i ostala obelodanjivanja. 
 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih 

izveštaja u skladu sa Zakonom o računovodstvu važećim u Republici Srbiji, kao i za one 

interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja 

koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili 

greške. 

Odgovornost revizora 

Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o priloženim 

finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji  važećim u 

Republici Srbiji i Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se 

pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da 

se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne 

iskaze. 

 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 

obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na 

revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza 

u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene 

rizika, revizor sagledava interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i istinito 

prikazivanje finansijskih izveštaja, radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su 

odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih 

kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih 

računovodstvenih politika i opravdanost računovodstvenih procena izvršenih od strane 

rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.  

 

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju solidnu 

osnovu za izražavanje našeg mišljenja. 

mailto:office.acca@gmail.com
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

ORGANIMA UPRAVLJANJA AKCIONARSKOG DRUŠTVA “ JADRAN“ 

BEOGRAD 

 

Mišljenje  

 

Prema našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim 

materijalno značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembra 2015. 

godine, kao i rezultate njegovog poslovanja, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o 

promenama na kapitalu i tokove gotovine, za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa 

računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim politikama 

obelodanjenim u Napomenama uz finansijske izveštaje. 

 

Ostala pitanja 

 

Finansijski izveštaji za godinu završenu na dan 31. decembar 2014. godine bili su predmet 

revizije Preduzeća za reviziju finansijskih izveštaja HLB DST-REVIZIJA d.o.o. Beograd koje 

je u svom izveštaju od 30. aprila 2015. godine izrazilo mišljenje bez rezerve. 

 

Društvo je odgovorno za sastavljanje Godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevom 

Zakona o tržištu kapitala Republike Srbije (Službeni glasnik RS broj 31/2011). Naša je 

odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti Godišnjeg izveštaja o poslovanju sa 

finansijskim izveštajimaza poslovnu 2015. godinu. U vezi sa tim, naši postupci su sprovedeni 

u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 – “Odgovornost revizora u vezi sa 

ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet 

revizije“ i ograničeni smo na ocenu usaglašenosti Godišnjeg izveštaja o poslovanju sa 

finansijskim izveštajima. 

 

Prema našem mišljenju, Godišnji izveštaj o poslovanju je u skladu sa Finansijskim 

izveštajima koji su bili predmet revizije. 

 

 

Beograd, 27. april 2016. godine 

                                                                                                         Ovlašćeni revizor 

 

 

 

Tatjana Oklapi                                                                                                              
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4. Kao članovi rukovodstva Društva mi verujemo da  ima adekvatan sistem internih kontrola da 

omogući  sastavljanje tačnih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima 

važećim u Republici Srbiji.  

5. Finansijski izveštaji su sastavljeni na osnovama konzistentnim sa onim iz prethodne godine.  

6. Mi potvrđujemo našu odgovornost i preuzimamo na sebe sve korekcije koje su unesene u 

finansijske izveštaje. Potvrđujemo da je odgovarajuće osoblje Društva izvršilo pregled i 

verifikovalo osnovne detalje, pretpostavke i metodologiju koja se odnosi na sve obračune i 

informacije dostavljene od vas u toku revizije, a koje se odnose na korekcije koje smo sproveli 

da bi obezbedili da sve važne činjenice budu razmotrene. Takođe, potvrđujemo našu 

odgovornost za tačnost i pravilan tretman odnosnih korekcija, uključujući njihov tretman za 

svrhe poreskog izveštavanja. 

 

II. Kriminalne radnje i greške  

1.  Potvrđujemo da smo odgovorni za osmišljavanje i primenu sistema internih kontrola za 

sprečavanje i otkrivanje kriminalnih radnji i grešaka.  

2. Obelodanili smo vam rezultate naše procene rizika od materijalno značajnog pogrešnog iskaza u  

finansijskim izveštajima, nastalog kao rezultat kriminalne radnje.  

3. Mi nemamo saznanja o bilo kakvoj kriminalnoj radnji ili sumnji na kriminalnu radnju u koju je 

uključeno rukovodstvo ili drugi zaposleni koji imaju značajnu ulogu u internim kontrolama nad 

finansijskim izveštavanjem Društva. Nadalje, mi nemamo saznanja o bilo kakvoj kriminalnoj 

radnji ili sumnji na kriminalnu radnju u koju su uključeni drugi zaposleni, u kom slučaju bi 

kriminalna radnja imala materijalno značajan uticaj na finansijske izveštaje. Nemamo saznanja o 

bilo kakvim tvrdnjama o finansijskim nepravilnostima, uključujući kriminalne radnje ili sumnje 

u kriminalne radnje (bez obzira na izvor ili formu) koje bi mogle imati za rezultat pogrešan iskaz 

u finansijskim izveštajima ili mogu na drugi način nepovoljno uticati na finansijsko izveštavanje 

Društva.  

Nema nekorigovanih revizijskih razlika identifikovanih u tekućoj godini koje se odnose na 

najkasniji prikazani period.  

 

III. Pridržavanje zakonskih propisa i regulative 

1. Nije bilo nepridržavanja zahteva regulatornih organa koja bi mogla imati materijalno značajan 

efekat na finansijske izveštaje.  

2. Nije bilo komunikacija od strane regulatornih organa ili predstavnika državne uprave u pogledu 

istraga ili davanja iskaza o ne pridržavanju zakona ili regulative ili nedostataka u izveštajnoj 

praksi ili po  drugim pitanjima koja mogu imati materijalno značajan efekat na finansijske 

izveštaje.  

 

IV. Potpunost informacija 

1. Obezbedili smo vam: 

1.1.  pristup svim informacijama za koje smatramo da su relevantne za sastavljanje 

finansijskih izveštaja,  

1.2.  dodatne informacije koje ste zahtevali za potrebe vaše revizije, i 
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1.3.  neograničeni pristup rukovodstvu i/ili drugim licima zaposlenim u Društvu za koje ste 

utvrdili da treba da vam pruže potrebne revizorske dokaze. 

2. Stavili smo vam na raspolaganje sve zapisnike sa sednica akcionara, upravnog odbora, odbora 

direktora, nadzornog odbora (ili kratke preglede sa najskorijih sednica za koje zapisnici još nisu 

bili pripremljeni) održanih u periodu od 1. januara 2015. godine do najskorije sednice. 

3. Nema materijalno značajnih transakcija koje nisu bile propisno evidentirane u računovodstvenim 

evidencijama iz kojih se sastavljaju finansijski izveštaji. 

 

V. Priznavanje, odmeravanje i obelodanjvanje 

1. Nemamo planove niti namere koje mogu materijalno značajno uticati na knjigovodstvenu 

vrednost ili klasifikaciju sredstava i obaveza koje se odražavaju na finansijske izveštaje.  

2. Mi smo vam obelodanili da Društvo primenjuje sve aspekte ugovorenih obaveza koje bi, u 

slučaju neprimenjivanja, mogle materijalno značajno uticati na finansijske izveštaje, uključujući 

sve odredbe o neprimenjivanju uslova i svih drugih zahteva u vezi sa neizmirenim obavezama 

po kreditima.  

3. Sredstva su propisno vrednovana u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici 

Srbiji i sva neophodna obezvređenja su izvršena tako da njihovu vrednost smanje na 

odgovarajući nadoknadiv iznos. Ovo se odnosi na sredstva kao što su nekretnine, postrojenja i 

oprema, nematerijalna ulaganja, ulaganja u hartije od vrednosti, potraživanja po  kreditima, 

potraživanja od kupaca i zalihe.  

4. Značajne pretpostavke na kojima se zasnivaju naše računovodstvene procene, uključujući i one 

vezane za vrednovanje po fer vrednosti, su razumne u datim okolnostima. 

 

VI. Vlasništvo nad sredstvima 

1. Osim za sredstva koja su kapitalisana kao finansijski lizing, Društvo ima zadovoljavajuće 

dokaze o vlasništvu nad svim sredstvima koja se prikazuju u bilansu stanja, i nema založnih 

prava ili drugih tereta nad sredstvima Društva, niti je bilo koje sredstvo založeno kao jemstvo, 

osim onih obelodanjenih u Napomenama uz finansijske izveštaje. Sva sredstva nad kojim 

Organizacija ima zadovoljavajuće dokaze o vlasništvu prikazana su u bilansu stanja. 

2. Svi sporazumi i opcije o ponovnoj kupovini prethodno prodatih sredstava propisno su 

evidentirani i adekvatno obelodanjeni u finansijskim izveštajima.  

3. Nemamo ni formalnih ni neformalnih aranžmana o kompenzaciji između naših računa gotovine i 

plasmana. Osim onoga što je obelodanjeno u Napomenama uz finansijske izveštaje, nemamo 

drugih aranžmana o kreditnim linijama.  

4. Potraživanja predstavljaju valjana potraživanja od dužnika i ne uključuju iznose roba 

isporučenih i usluga izvršenih neposredno nakon kraja obračunskog perioda. Izvršena su 

adekvatna rezervisanja i/ili obezvređenja za iznose nenaplativih potraživanja, kao i za diskonte i 

povraćaje, koje se mogu pojaviti prilikom naplate potraživanja koja su bila u stanju na kraju 

perioda.  
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 VII. Obaveze i potencijalne obaveze 

1. Sve stvarne i potencijalne obaveze, uključujući i one koje se odnose na pisane ili usmene 

garancije, obelodanjene su vam i na odgovarajući način prikazane u finansijskim izveštajima, 

ako su bile materijalno značajne.  

2. Mi smo vas informisali o svim neizmirenim i mogućim potraživanjima u sporu, bez obzira da li 

su raspravljana sa pravnom službom ili ne, a gde je to bilo potrebno, njihov efekat je uključen u  

finansijske izveštaje. 

3. Mi smo, zavisno od potrebe, evidentirali ili obelodanili, sve stvarne i potencijalne obaveze, a u 

Napomenama uz finansijske izveštaje obelodanili smo sve materijalno značajne garancije date 

trećim licima. 

  

VIII. Kapital 

1. Propisno smo evidentirali ili obelodanili u finansijskim izveštajima osnovni kapital. 

  

IX.  Obaveze preuzete za kupovinu i prodaju i uslovi prodaje 

1. Gubici koji su proizašli iz preuzetih obaveza po osnovu kupovine i prodaje, propisno su 

evidentirani i adekvatno obelodanjeni u finansijskim izveštajima.  

2. Na kraju perioda Društvo nije imalo neuobičajenih preuzetih ili ugovorenih obaveza, bilo koje 

vrste,  koje ne spadaju u redovni ciklus poslovanja i koje bi mogle imati nepovoljan efekat na 

Društvo (kao na primer: ugovori ili sporazumi o kupovini iznad tržišne cene; ponovna kupovina 

ili drugi sporazumi koji ne spadaju u uobičajeni ciklus poslovanja; materijalno značajne 

preuzete obaveze za kupovinu nekretnina, postrojenja i opreme; preuzete značajne devizne 

obaveze; salda otvorenih akreditiva; preuzete obaveze za kupovinu zaliha iznad normalnih 

potreba ili po cenama višim od preovlađujućih tržišnih cena; gubici od ispunjenja, ili 

nemogućnosti ispunjenja, preuzetih obaveza po osnovu prodaje, itd.) koje vam nisu bile 

obelodanjene.  

3. Obelodanili smo vam sve uslove prodaje, uključujući sva prava na povraćaj ili korekciju cena, i 

sva rezervisanja po osnovu prodaje u  garantnom roku.  

 

X. Nastavak poslovanja 

1. Mi smo razmotrili sve informacije koje su nam bile na raspolaganju do danas i verujemo da je 

Organizacija u stanju da posluje kontinuirano u predvidivoj budućnosti – a to je period od 

najmanje jedne godine od datuma bilansa stanja.   

2. U napomenama uz finansijske izveštaje obelodanjena su sva pitanja koja su nam poznata i koja 

mogu biti relevantna za sposobnost Društva da posluje kontinuirano, uključujući značajne 

okolnosti i događaje i planove rukovodstva. 
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